

校長的話 2011-12 (三)

繼上學期，本校有數項較為特別的發展外，本校同學在公益少年團積極參與，共有 2 位獲藍星榮譽徽章，4 位獲紫星徽章及 18 位獲中級獎章。除此之外，本校亦榮獲本年度公益少年團「愛己愛人知感恩，關懷共融惠社群」主題活動比賽中學組亞軍，及香港警務處西九龍總區校際減罪 T恤圖案創作比賽季軍。中四甲班何卓智同學更在「中銀香港第 55 屆體育節 — 學界室內賽艇挑戰比賽」勇奪冠軍，實在值得高慶。

學校法團校董會及校務會議通過 2012-13 年度維持凍結兩名高級學位教席，以便將資源投放於增聘教師及教學助理，減輕教師工作量及藉此加強對學生的教學輔導。如家長對此有異議，請與家教會主席或校長反映。

本學期，學校全體教職員共同研商 2012-15 年度之三年學校發展計劃，進展順利，並為未來三年定下 2 項關注事項：

- 於課程中增添職向性元素
- 離校生支援

本校在 2012-13 及 2013-14 年度將參與教育局特殊學校暨資源中心 — 先導計劃支援服務計劃，期望藉此可為我校離校到主流中學就讀的學生提供更適切的支援，讓他們能在主流中學順利融合。

學校已完成開辦基本科技科，於下年度取代多年的電子與電學及設計與科技兩科。在本學年起，學校又會嘗試與外界商業/社福機構合作為本校學生提供若干就業實習計劃，希望為同學提供一些工作體驗機會。好為自己升學或就業作深層的思考。

本校法團校董會於 2008 年成立，各類別教師及家長校董任期將於本學年屆滿，新一屆校董選舉亦須陸續於新學年開始時進行。我衷心向擔任校董的張耀文及周啟聯老師、吳珍雲及劉繼英家長致以萬分的謝意，希望他們能夠繼續為學校發展作出指正。在此特別呼籲各家長抽空擔任第三屆法團校董及參與家長及替代家長校董選舉，為培育 貴子弟提供寶貴的意見和指導。

黃仲夫校長
二零一二年七月十三日